

巴黎亭林中文學校成果展 學生多才多藝

法國巴黎亭林中文學校(成冠中華文化協會)3日在巴黎東郊Noisy-le-Grand市國際學校(Collège International)活動中心舉辦「2018學年度成果展」。駐法國代表處僑務組組長林宏穎應邀出席，向在座200餘位師生、家長、僑胞及法國友人問候致意。

成冠中華文化協會會長陳嘉輝首先致詞迎賓，感謝各界愛護與支持，並簡報亭林中文學校年來辦學的豐碩成果。他強調正體字最能代表優良正統的中華文化內涵，而這也是學校始終堅持教授正體字的理由；此外，亦特別感謝僑務委員會大力支持海外僑教事業發展。

Noisy-le-Grand市 副市長Walid BEN M' HENNI致詞時，特別肯定亭林中文學校致力推廣華語文教學及文化交流的顯著績效，並感謝學校協助市政府促進社區族群融合。林宏穎傳達政府的重視與關懷並與另一位副市長Véronique LACHKAR分別頒發模範生獎及華語文能力測驗合格學生獎，儀式簡單隆重。

之後各級學生擔綱的華語文組曲、詩歌朗誦、中華武術、太極氣功、書畫實作、古箏及二胡演奏等精彩節目即依序上演，充分展現平日學習成果，獲致在場所有大、小朋友熱烈掌聲。